
Závěrečná zpráva ze stáže v IHMC 
Jméno: Jaroslav Langer 

Délka stáže: 2 měsíce (září 2024 – listopad 2024) 

Kontaktní osoba na UHK: Monika Hebková (monika.hebkova@uhk.cz)  

Kontaktní osoba v IHMC: Larry Bunch (lbunch@ihmc.us) 

 

Stáž jsem absolvoval v Institute for Human and Machine Cognition (IHMC) ve Spojených 
státech amerických po dobu dvou měsíců. Před odjezdem bylo nutné vyřídit vízum, s 
jehož procesem mi pomohla protistrana IHMC. Vízum se vyřizovalo prostřednictvím 
online formulářů a následnou návštěvou konzulátu v Praze. Celkové poplatky za vízum 
činily necelých 10 tisíc Kč. 

Ubytování a doprava 

Ubytování mi pomohl zajistit Larry z IHMC. Spolu s ostatními studenty jsem bydlel ve 
sdíleném domě, kde jsem měl vlastní pokoj. Cena za ubytování činila 750 USD za osobu 
za měsíc. Po dobu stáže jsem měl zapůjčené auto, jehož cena byla snížena díky 
slevovému kódu, který poskytl Larry. Cena za měsíc cca 800 USD (my se dělili ve třech). 

Pracovní činnost 

Před odjezdem jsem si domluvil pracovní pozici v robo labu v týmu IHMC Robotic 
Software, kde jsem měl na starost DevOps. Pracovní prostředí bylo dynamické, úkoly se 
řešily na týdenní bázi a každý pátek probíhalo prezentování výsledků se všemi týmy a 
zároveň to byla událost kdy byly připravené snídaně, networking a někdy i další 
doprovodný program. Na pátky jsem se v tomto vždy těšil. 

Stravování 

Většinu obědů jsem řešil v restauracích, kde byl low-cost oběd kolem 20 USD. Večeře 
jsem si často připravoval společně se spolubydlícími. 

Volnočasové aktivity 

Během volného času, zejména o víkendech, jsem cestoval. K cestování jsem využíval 
auto nebo leteckou dopravu. Během stáže jsem navštívil města jako New York, 
Washington D.C., Buffalo, San Francisco, Las Vegas a Los Angeles. Mimo víkendy nám 
bylo umožněno vzít si i pár dní volna podle potřeby. Bylo to celkem přátelské a flexibilní. 
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Závěr 

Stáž v IHMC byla velmi přínosná jak po profesní, tak po osobní stránce. Získal jsem 
cenné zkušenosti v oblasti DevOps, pracoval v mezinárodním týmu a poznal novou 
kulturu. Celkově hodnotím stáž jako velmi užitečnou a inspirativní zkušenost.  


